

济宁市“三支一扶”招募工作结束

53名大学毕业生下月赴基层

本报济宁7月25日讯(记者 王海龙 通讯员 张慧慧) 记者从济宁市人力资源和社会保障局了解到,经过两个月紧张严密的工作,济宁市“三支一扶”招募工作圆满完成。53名高校毕业生将从下月起走进汶上、梁山

等地的基层一线,在教育、卫生等方面服务农村建设。

据了解,济宁市从5月22日开始启动“三支一扶”招募工作,全市共有1000多名考生报名,694名考生通过审核,356名考生参加了50多个岗位的公开招聘考

试。截止到7月22日,经过笔试、面试、体检、培训等环节,招募工作顺利完成。此次考试公开招募的53名高校毕业生将服务于梁山、汶上、鱼台、微山等县区,其中支医10人,支教43人。而其中本科以上学历34人,占公开招

募的64%,包括硕士研究生1名。

根据相关规定,新招募的“三支一扶”大学生工作期间参照本地乡镇机关从高校毕业生中新录用公务员、事业单位从高校毕业生中新聘用工作人员试用期满后工资

收入水平确定标准,按月发放。“三支一扶”大学生在服务期间,按照当地规定,参加相应的社会保险,以提高其保障水平。其中在建立补充医疗保险制度的地方,应在参加社会医疗保险的基础上,为其办理补充医疗保险。

技术院校推行

“学岗直通”

准毕业生

被企业“预订”

本报济宁7月25日讯(记者 曾现金) 高职毕业生颇受用人单位欢迎,但是部分专业的准毕业生也颇受青睐。25日记者了解到,济宁职业技术学院应用化工技术、生物技术及应用等专业的50名大二学生被用人单位提前预订。应用化工技术专业的30名学生、生物技术及应用专业的30名学生目前已进厂顶岗实习。

学院生化系主任贾怀峰介绍,部分专业的高职生非常抢手,有的企业提前预订准毕业生。5月份,2009级应用化工技术专业的50名学生到东营市亚通石化有限公司顶岗实习;2009级生物技术及应用专业的30名学生到齐鲁制药有限公司顶岗实习。如果表现良好,有的学生很有可能被企业相中,成为公司的正式员工。

济宁、菏泽两地陆续建成生物化工园区,生物技术及应用专业学生需求量有所增加。与此同时,学院幼教专业的准毕业生也遇到提前预订的情况。

亲子游报价涨幅超30%

青岛等线路需提前一周订房

本报济宁7月25日讯(记者 曾现金) 盛夏酷暑难挡火爆的亲子游。25日记者了解到,北京、青岛两条线路最受市民的青睞。尽管这些亲子游线路报价涨了,但是这些线路的接待量并没有降低。尤其是青岛,有的旅行社需要提前一周预订房间。

目前的亲子游多以中短途线路为主,这些线路的报价出现了不同程度涨价。济宁火炬假日旅行社总经理刘建国介绍,省内的青岛、日照短途线路涨幅都超过30%。比如去年青岛两日游的报价为300元左右,现在的报价是400元左右;去年日照两日游的报价为170元左右,现在的报价是250元左右。省外的北京等方向的线路也

出现涨价的现象。济宁春秋旅行社总经理张文新说,现在的北京亲子游报价为850元,涨幅超过30%。与此同时,北戴河、呼伦贝尔草原等方向的线路报价也同比增长15%左右。

房价是影响线路报价的因素之一。张文新告诉记者,现在青岛亲子游非常火爆,如果不提前一周预订房间,旅行社就不敢组织游客出行。对于中途游客来说,油价和机票价格也是影响的因素之一。

尽管如此,这些亲子游线路的接待量并没有降低。刘建国介绍,一般周末为出行的高峰。前往青岛的济宁游客每周预计有20辆车,约有1000多人,这只是散客,还不算团队游客。



踊跃献爱心

25日下午,济宁广联医药连锁有限公司举行“慈心一日捐”活动,董事长王广明带领公司职工奉献爱心,共计捐赠爱心善款19.51万元。截至目前,济宁市“慈心一日捐”活动共接受捐款数额1414.93万元。

本报记者 张晓科 姬生辉 摄影报道